

2025/12/18 下午 11:41:13

奧克蘭鳳興書院與暨南國際大學合作 帶動紐西蘭鄉鎮華語文學習

#華語文學習 #紐西蘭 #鳳興書院數位學習中心 #主流學校 #國立暨南國際大學

鳳興書院數位學習中心

活動時間：2024-07-01

位於紐西蘭北島豐盛灣西端海岸小鎮Waihi Beach School於7月1日迎來為期6週的華語文化課程結業暨成果發表會，由國立暨南國際大學國際文教與比較教育學系碩士班實習老師許芷潔及鳳興書院數位學習中心行政主任石清文共同授課，文化教師陳傑樺也支援其中，共有22位來學生領袖參與。

此期課程讓平時不易接觸中文的鄉鎮學生學習華語及中華文化，也將僑校華教的影響力從僑民子弟擴展到主流社會。除提供給國內大學生海外實習及華語教學培訓的機會，也讓實習老師深入理解與學習紐西蘭學校文化，不僅成功地將臺灣優質的華語文教學資能輸出海外，同時也從國外自主學習體制中汲取經驗。

暨南大學國比系教授洪雯柔表示，感謝鳳興書院和Waihi Beach School的協助，也希望這次的華語及中華文化課程能激發孩子們學習中文的興趣。未來，她期待有更多互惠的合作與交流機會。

許芷潔在結業卡片為學生寫下的「Embrace the diversity. Open your heart to learn.」不僅是期勉的話，也是課程的核心理念。為適應紐西蘭任務型導向的教學模式，每週的華語課程都搭配了文化實作，內容精彩紛呈。華語課程從自我介紹、家人、運動、動物等主題，文化課程則有吉祥結編織，民俗體育扯鈴，龍年剪紙，直至結業式的自製布袋戲偶華語發表會。另6月10號適逢端午節，也介紹端午習俗及品嚐粽子。多樣且有趣的課程設計，學生們熱情滿滿。

最後，許芷潔將寫有祝福語「吉祥如意」的合照卡片送給每位師生，讓他們感受到來自臺灣的關愛和祝福。此次文化交流課程在當地孩子們心中留下了深刻印象，也為臺灣的文化外交在紐西蘭主流社會的下一代中播下希望的種子。

2025/12/18 下午 11:41:13

奧克蘭鳳興書院與暨南國際大學合作 帶動紐西蘭鄉鎮華語文學習

#華語文學習 #紐西蘭 #鳳興書院數位學習中心 #主流學校 #國立暨南國際大學

鳳興書院數位學習中心

活動時間：2024-07-01



石清文示範扯鈴（上）、書法（左下）、許芷潔指導剪紙（右下）

2025/12/18 下午 11:41:13

奧克蘭鳳興書院與暨南國際大學合作 帶動紐西蘭鄉鎮華語文學習

#華語文學習 #紐西蘭 #鳳興書院數位學習中心 #主流學校 #國立暨南國際大學

鳳興書院數位學習中心

活動時間：2024-07-01



許芷潔帶來不同主題的華語課程

2025/12/18 下午 11:41:13

奧克蘭鳳興書院與暨南國際大學合作 帶動紐西蘭鄉鎮華語文學習

#華語文學習 #紐西蘭 #鳳興書院數位學習中心 #主流學校 #國立暨南國際大學

鳳興書院數位學習中心

活動時間：2024-07-01



Waihi Beach School的師生專注參與多元課程、自信展現學習成果

2025/12/18 下午 11:41:13

奧克蘭鳳興書院與暨南國際大學合作 帶動紐西蘭鄉鎮華語文學習

#華語文學習 #紐西蘭 #鳳興書院數位學習中心 #主流學校 #國立暨南國際大學

鳳興書院數位學習中心

活動時間：2024-07-01



Waihi Beach小學副校長Mandy Forsyth（左）與許芷潔（右）結業式上演布袋戲《小紅帽》

2025/12/18 下午 11:41:13

奧克蘭鳳興書院與暨南國際大學合作 帶動紐西蘭鄉鎮華語文學習

#華語文學習 #紐西蘭 #鳳興書院數位學習中心 #主流學校 #國立暨南國際大學

鳳興書院數位學習中心

活動時間：2024-07-01



Waihi Beach小學校長Rachael Coll結業式致詞，勉勵學生開啟多元文化意識和世界觀



Waihi Beach School華語文課程師生合影（後排右至左：Waihi Beach School五、六年級學年主任Jodene De Andrad、副校長Mandy Forsyth、暨南國際大學國比系碩士班實習老師許芷潔、鳳興書院行政主任石清文）